

Előterjesztés a Szekszárd Város MJV önkormányzat 2015. júniusi közgyűlésére.

A Szekszárd Város MJV tulajdonában lévő Szekszárdi Vasárnap Önkormányzati hetilap szerkesztése tekintetében.

Tisztelt Közgyűlés!

A Szekszárdi Vasárnapot évtizedek óta a kiegyensúlyozatlanság jellemzi. Sokan mondják, írják, hogy egyenesen a kukába dobják az újságot olvasatlanul ez miatt. Próbaképp Rácz Zoltán képviselő cikket írt az „önkormányzatinak” mondott újságba, még csak választ sem kapott levelére. Elég furcsa, hogy egy önkormányzati képviselőt még csak válaszra sem méltat a szerkesztőség.

Azzal a javaslattal élünk, hogy az újságot tegyük valóban önkormányzati hetilappá oly módon, hogy harmad részben legyen a városvezetésé, harmad részben az ellenzéké és a fennmaradó részben a civileké az újság. Azt gondoljuk, hogy a jelenlegi szerkesztő megfelelő módon szerkeszti a Fidesz KDNP képviselőcsoportja és a Polgármester Úr szempontjából, viszont nem látjuk biztosítékát annak, hogy a másik kétharmad szempontjainak is megfeleljön. Nyilván a lap színvonalának szinten tartása szerkesztést és újságírói munkát igényel a civil és az ellenzék részére is. Azt javasoljuk, hogy próbaként 6 hónap időtartamra pályáztasson meg a város egy szerkesztői állást, mely munkakört ellátó szakembernek kifejezetten ez lenne a feladata. A pályázatok elbírálásában javaslattevőként a civilek részéről (sorsolásos választáson) 3 fő, az ellenzék részéről 3 fő és a polgármester úr vegyen részt.

A szerkesztés nyilván az első hónapban a bejáratás, a próbálkozás ideje lesz, ami akár kezdeti zavarokkal is járhat, de azt követő öt hónapban le lehet mérni, hogy mennyiben javul az újság színvonala, megítélése. A végső döntést az után meg lehet felelősen hozni.

A sport rovatot a jelenlegi formában érdemes fenntartani, azon nem javaslunk változtatást.

Kérjük a közgyűlés elfogadó határozatát:

Szekszárd 2015-06-17

*Határozati javaslat:*

*1./ Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése megkeresi a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, mint a Szekszárdi Vasárnap felelős kiadóját, hogy módosítsa a Szekszárdi Vasárnap hetilap lapstruktúráját.*

*2./A Közgyűlés javasolja a felelős kiadónak, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy hat hónap időtartamra, az 1.) pont szerinti feladat ellátásáért felelős szerkesztő alkalmazására kerüljön sor, akinek a kiválasztásában tanácsadóként egy hét fős bizottság működik közre, melynek tagjai :*

*- helyi civilszervezetek képviselői: 3 fő*

*- ellenzéki képviselők: 3 fő*

*- polgármester*

*3./ A Közgyűlés úgy határoz, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala civil szakreferense a tanácsadó bizottság civilszervezeti képviselőit, az erre irányuló felhívásra jelentkező helyi civilszervezetek képviselői közül, két tag jelenlétében sorsolja ki.*

Határidő: 2015 július 15.

Felelős: Ács Rezső Polgármester

Dr. Varga Katalin Jegyző

Előterjesztők:

Rácz Zoltán Önk. Önk. képviselő

Zaják Rita Önk. Önk. képviselő

Dr Mezei László Önk. képviselő

Kerekes László Önk. képviselő